

Для тебя, юный зритель!

В культурной жизни Перми произошло замечательное событие — родился новый театр для молодежи, театр юного зрителя.

Наш корреспондент встретился с организаторами театра и попросил их прокомментировать эту новость.

Н. А. Митрополов, заместитель начальника управления культуры Пермского промышленного облисполкома:

— Решением Бюро ЦК КПСС по РСФСР и Совета Министров РСФСР в Перми создан новый профессиональный театр юного зрителя. Он будет бороться за нового человека, за обогащение морального облика юного зрителя.

Сейчас определено место работы — помещение детского театра. Назначены директор — Виктор Михайлович Левин и главный режиссер — Георгий Георгиевич Чодришвили, известный пермякам по работе в Лысьвенском драматическом театре.

Новый театр в стадии формирования. Состав труппы в основном молодежный. Многих актеров привлекает работа в новом театре. Идут письма с просьбами принять в труппу из Тбилиси, Архангельска, Владивостока и других городов. Молодежь, желающая взойти на

подмостки, может принять участие в творческом конкурсе, который организуется театром с 25 августа по 1 сентября.

Одаренные юноши и девушки будут сразу зачислены в труппу. Часть лучших будет принята в театральную студию при театре юного зрителя.

Г. Г. Чодришвили, главный режиссер театра юного зрителя:

— Создание нового театра должно стать не только делом управления культуры, но и важным делом комсомола.

Ни один хороший план не будет воплощен в жизнь, если наша молодежь не примет живейшего участия в работе театра.

Мы хотим, чтобы наши пьесы, репертуар театра широко обсуждались в студенческих аудиториях, в цехах заводов и фабрик, на стройках.

Хотелось бы узнать мнение будущего зрителя, что они хотят видеть на сцене.

Театр — коллективное искусство: актер, режиссер, художник, бутафор, костюмер и так далее. Но главным действующим лицом в нашем театре должен быть зритель. К этому мы будем постоянно стремиться.

Наша цель — сделать человека чище, светлее. Возраст нашего зри-

теля 16—25 лет. Мы хотим, чтобы выходя из театра зритель чувствовал прилив сил, желание еще лучше работать и творить. Мы хотим показать героев наших дней — студентов, молодых ученых, рабочих, героев недавнего прошлого — молодого гвардейцев, подпольщиков, чьи подвиги навсегда вошли в историю комсомола.

В портфеле театра много пьес. Наш первый сезон мы откроем, по-видимому, пьесой «Город на заре» А. Арбузова.

В. М. Левин, директор театра:

— Идет большая организационная работа. Нужно переоборудовать все помещения. Создать ряд цехов. Весь коллектив театра формируется заново. Мы не будем разрушать сложившийся состав народного театра юного зрителя. Наоборот, творческие силы нашего театра будут оказывать ему всемерную поддержку и помощь.

Пермский театр юного зрителя приобрел права гражданства. В начале ноября у нового коллектива состоится премьера. В добрый путь, новорожденный театр! Счастливых будней и радостных праздников тебе! Их должно быть много.

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»

г. Пермь

9 АВГ 1964